

设施最好初中迎来首批学生

青岛东部学生入学难得以缓解

本报8月30日讯(记者 宋珊珊) 青岛浮山后有居民几十万,但教育资源匮乏,缺少好的学校。30日,投资1.2亿,青岛市义务教育阶段面积最大、设施最先进的公办全日制初级中学——青岛第二实验初级中学迎来首批480名新生,青岛东部孩子上学难题得以缓解。

30日,青岛第二实验初级中学举行学校落成暨开学典礼,首批480名新生入学。这个位于市北区浮山新区银川西路以北,占地52亩,建筑面积27000平方米,绿化面积8000

平方米,室外运动场地9000平方米的第二实验初级中学,是青岛义务教育阶段投资占地面积最大、建筑面积最多、政府投入最高、设施最先进的公办全日制初中。学校规模36个教学班,2010年招收初一新生10个班。它的建成使用,结束了浮山后大型居住区缺少好初中的历史。

市北区教体局相关负责人介绍,学校建设资金投入1.2亿,光设备资金就投入1200万。每个教室配备嵌入式的55寸交互触摸LED液晶屏和多媒体

计算机,可以直接用手指或专用笔触摸屏幕进行操作和写作,实现互动教学、人机对话;教室中还为学生设置个人壁橱;配备保护学生视力的蓝色课桌;并且配备国内唯一实现三维立体动态展示的数字化星球地理教室。

“我是从呼和浩特25中应聘来的,我喜欢青岛这个城市,也希望在这里开始教育事业的新起点。”特级教师李东平是年级组教学负责人,她像其他40多位优秀教师一样,是在2009年4月份学校面向全国招聘教

师时,从众多国家级骨干教师及省特级教师中选拔出来的,“十年树木,百年树人,未来我们的学校能否成为百年名校,跟现在我们的一举一动密切相关,我将努力成为一名教书育人的好老师。”

据了解,实验二中现在共有七年级十个班级,80%的生源来自市北区,400余名学生中有音体美特长生69名。现在浮山后共有小学6处,65中和第二实验中学两所初中,目前已基本满足该区域学生的入学需求。

7亿元“复制” 中关村科技园

半岛蓝色生物医药产业基地开建

本报8月30日讯(记者 张榕博) 被喻为中国“硅谷”的北京中关村生命科学园、软件园等科技园将在青岛“复制”。30日记者采访获悉,青岛联手北科建集团,在高新区投资7亿元建设面积达145亩的半岛蓝色生物医药产业园孵化中心,专门发展生物制药产业。

“没有人怀疑蓝色生物医药将是目前世界竞相研发的科技产业,这座园区建成后无疑将是中国北方最大的海洋医药产业基地。”30日,在青岛市高新区,曾参加破解人类基因组研究的华大基因研究中心总裁汪健告诉记者,而他的研发机构已成为入驻位于青岛高新区的蓝色生物医药产业园孵化中心的第一家企业。由青岛市与成功开发建设中关村生命园、中关村软件园的北科建集团共同开发的山东半岛蓝色生物医药产业园孵化中心正式开工建设。

据介绍,蓝色生物医药产业园孵化中心投资约7亿元人民币,总建筑面积为10万平方米,位于青岛高新区胶州湾北部园区核心区域,占地约145亩。建设内容包括药物研发实验室、生物制药GMP中试生产车间、药物研发公共技术平台及公共配套服务区域等。孵化中心建成后,将吸引约100余家国家基础药物、小分子药物、蛋白质药物、基因重组药物、海洋生物药等方面的国内外知名机构、研发中心及相关企业入驻,形成以生命科学为核心的生物医药科技产业集群。

笄良龙获殊荣

30日上午,为庆祝笄良龙教授荣获中央军委授予的一等功,青岛海军潜艇学院主持召开庆功大会。据了解,笄良龙教授带领课题组在海洋水声环境领域所研究的一项科研成果荣获国家科技进步一等奖。潜艇学院领导、教员共1000余人参加庆功大会,会上海军领导为笄良龙(左)颁发奖章和证书。

本报记者 李珍梅
张晓鹏 通讯员 李洪摄

